



让好人有好报!

微心愿引发了一个个温暖的故事

大爱之城,好人身后总有好人相帮。

2023年,由宁波晚报联合盛威国际控股(中国)有限公司打造的“盛威·甬上爱心公益基金”,让54个身边好人(集体)获得爱心褒奖。

一年匆匆而过,前期我们向这些好人征集微心愿,希望有更多人能为他们提供一份助力。于是,连日来,“好人有好报”的故事愈演愈烈。



格兰春天社区整理出30箱书籍。

7000册书籍已被“消化”一半

“7000册书呢,我还以为筹集起来没那么容易!”当得知自己的微心愿已被“消化”一半时,钱平喜出望外。

今年43岁的钱平入选今年9月“盛威·甬上爱心奖”榜单。他是宁波人,曾是一名旅行博主,如今定居在四川省美姑县已有两年。两年前,一次偶然的机会,他受邀加入北仑区新碶博爱志愿服务中心,成为一名志愿者,并在旅行途中“转向”扎根美姑县。彼时,这支团队正在推进“书香润乡村”计划,他们计划用3年时间将图书角和爱心书籍铺进美姑县所有学校。而钱平就成为了两地之间的“搬运工”,陆续从北仑运输过来的6.9万册书籍,由他在当地与各校对接。

“3年目标快实现了,目前还缺7000册书籍,如果大家能帮忙‘众筹’的话,我们就能把最后几所学校的图书角也打造好。”这是钱平的微心愿,也是整个团队的微心愿。

“我们可以捐赠1000多本!”鄞州区首南街道格兰春天社区工作人员前两天刷到新闻,第一时间就给宁波晚报新闻热线打来电话。12月15日,社工和志愿者花了一上午整理出30箱书籍,总计1350余本。“我们社区有图书馆,每年通过采购以及举办两到三次的捐书活动,以充实或更新馆内书籍。这次捐出来的书,以课外书为主,包括历史、文学等,其中约有400本是居民捐赠的。”

与此同时,鄞州老年大学民安学区学习部助学大队也来助力。这支队伍从事公益已有20个年头,通过爱心款专款专用的方式,往年一直在结对本地的贫困学生。队长张向山告诉记者,他们此次计划用一笔爱心款,购买一批新书:“我们跟新华书店联系好了,下周一就去挑选。书店得知我们是做好事,也表示会给予优惠支持,估计能采购1000册书。”

“社会需要这样的爱心循环”

一个微心愿,引发一场爱心接力。这样的接力有温度,给予的回应更是温暖。采访当天,北仑区新碶博爱志愿服务中心主任王华峰联系记者,一口气认领了两个微心愿。

北仑白峰乐继龙常年为有需要的人捐赠新衣,如今他还有100件冬装,希望有人对接帮扶地区,同时承接物流运输,这个心愿,王华峰揽下了。岳井渡1号是来往于宁海长街和隔洋塘村唯一的轮渡船,鲍斯根常年在海上工作,摆渡了近40年,他想要一件御寒的长款大衣。这个心愿,也很快能实现,王华峰网购了一件墨绿色的厚实棉衣,贴心的他还特地选了防水面料。

“钱平是我们团队的志愿者,大家帮我们筹书,我们理应也要做点什么。你帮我,我帮他,这个社会需要这样的爱心循环。”电话里,他的回应令人暖心。 记者 陈烨文/摄

她养我长大 我陪她变老

七旬儿子精心照料 百岁母亲

在余姚市黄家埠镇韩夏村,有这样一位人人交口称赞、远近闻名的大孝子。10余年来,他日夜陪伴在老母亲身边,嘘寒问暖,悉心照料。在举手投足间尽显孝道,无声地感动、影响着身边的每一个人。他就是袁宝山,今年79岁。他的母亲应凤先,今年104岁。

“母亲从小养我们长大,我们必须陪她变老,也给晚辈做一个榜样。”袁宝山说,家里有兄弟姐妹七个,自己排行老二,最小的妹妹今年也已经71岁了。

24年前,袁宝山的父亲过世,母亲应凤先不愿给孩子们增添麻烦,坚持要生活自己的老屋。

“那时候母亲虽已80岁,但身体很好,我们几个兄弟姐妹一有空就回去看她,陪她说说话。母亲到了90岁,我们多少有点担心了,虽然她身体还算硬朗,但毕竟年事已高,行动不再利索了,需要有人照顾了。”考虑到兄弟姐妹们都住得比较远,于是住在同一个村的袁宝山主动承担起了照顾母亲的重任。

10余年来,从给母亲洗衣做饭、清理便盆,再到端茶喂饭,添衣暖被,袁宝山一天都不曾落下。更难能可贵的是,怕母亲夜晚起夜不方便或发生其他意外,他几乎每晚都守护在母亲床边陪夜。

袁宝山还经常变着花样给母亲做好吃的来调理身体,一日三餐荤素合理搭配,夏天煮消暑的绿豆汤,冬天熬暖胃的银耳羹,春天吃鲜美的草莓,秋天尝润喉的雪梨,想方设法让母亲健康快乐。除此之外,由于母亲爱干净,他也把这个简单的小家整理得干干净净、舒舒服服,不留一丝灰尘。

记者 贺艳 通讯员 朱煜菲 文/摄



袁宝山和母亲。

微心愿清单

(第二批摘录)

“红柳营”志愿服务队

想要每人一件有统一logo的工作服。

“五十杯豆浆”志愿服务队

希望有一个果蔬保鲜柜,志愿者们早上买菜后可以放置在保鲜柜里再去送豆浆。有急事的居民也可以将物品暂存其中。

方申娟

想要一台电视机。

贺素菲

北仑白峰下阳村居家养老服务中心装修得差不多了,门口还缺少一块宣传栏,希望有人认领。未来这块宣传栏会是当地老年人了解家门口“新闻”、传递正能量的小窗口。

选用品质好羊奶 无膻味 奶味醇香浓郁

厂家直销 限时订购 买1罐送7罐 一天只需几毛钱

免疫球蛋白羊奶营养粉

全新升级版免疫球蛋白羊奶营养粉富含多种人体所需的营养物质,羊奶营养粉口感好、奶味浓郁、营养全面、分子小,有利于中老年人吸收,适合长期饮用。

免疫球蛋白羊奶营养粉,来自陕西八百里秦川天然生态牧场,以鲜羊奶为原料,富含乳清蛋白添加免疫球蛋白,高钙含量,添加矿物质、多种维生素、铁、锌、叶酸、菊粉等营养成分。

周年大促·买1送7

厂家直销,康寿堂10周年大促,联合厂家直销6000箱免疫球蛋白羊奶营养粉,今天明天后天打进电话,只收一罐的钱198元,买1罐,免费送7罐,厂家整箱(8罐)发货,300克/罐,每天前100名打进电话再送一条加绒保暖裤。每罐均为最新批次生产,每人限购5箱,活动真实有效。全国包邮货到付款,先订先得,售完为止!

折合25元/罐 每罐能喝一个月

另外再赠送一条加绒保暖裤

- 男士黑色 180斤可穿
- 女士花色 160斤可穿
- 男女均款随机发货

订购热线: 400-1555-991

SC10634122106109 最终解释权依法归宁波天之瑞所有

好消息! 1元申购冬款加绒健步鞋

感恩回馈,超轻、超透气、超柔软的健步鞋

体验价只要1元! 名额有限,先报名先得(限前500名)!

注意事项:

- 1、每人限购一份,重复无效(已申购过本公司产品的不可重复申购);
- 2、申购时请携带本人身份证,退休证等有效证件;
- 3、由于申购人数较多,申购前请务必来电核实身份信息并预约申购时间。

申购条件: 仅限年满60周岁以上的中老年朋友!(无附加条件)

申购地址: 中山东路455号东海曙光大厦18楼A1(原解放军113医院东200米)坐车到杏阳小区公交车站下车,地铁:江夏桥东站A出口出站。

【申购热线】 180 6728 0183

(报名后方可申购) (以实物为准!)

最终解释权依法归宁波天之瑞所有